Министерство культуры Российской Федерации
ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры»
Социально-гуманитарный факультет 
Кафедра культурологии, философии и искусствоведения 

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
Приглашаем вас принять участие в Региональном научно-творческом семинаре «Стилевые направления художественной кистевой росписи в России», посвященном 55-летнему юбилею Кемеровского государственного института культуры. 
Время начала работы: 9:00. Место проведения: ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры», учебный корпус 2, ауд. 423. 
К участию в научно-творческом семинаре приглашаются специалисты в области художественного образования в сфере декоративно-прикладного искусства, педагоги системы дополнительного образования, ДХШ и ДШИ, художники декоративно-прикладного искусства и мастера народных промыслов, члены ВТОО «Союз художников России», члены ООО «Союз дизайнеров России», преподаватели ДО, СПО и ВО. 
Докладчики научно-творческого семинара: студенты 2 курса направления подготовки «Теория и история искусств», профиль «Искусствоведение» социально-гуманитарного факультета ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры». Темы докладов посвящены истории развития и стилистическим характеристикам мезенской, хохломской, жостовской, пучужской, городецкой росписям, а также росписи деревни Старый Борок. Особое внимание докладчики уделят анализу стилистических характеристик урало-сибирской и нижнетагильской росписей в контексте формирования стилевых традиций и техники исполнения кемеровской лаковой росписи.

Приглашаем Вас принять участие в форуме в качестве слушателя с возможностью обсудить одну из вышеперечисленных тем. 
[bookmark: _GoBack]По всем вопросам, связанным с участием в научно-творческом семинаре, можно обращаться на кафедру культурологии, философии и искусствоведения КемГИК: 8-913-126-65-21 и по электронной почте: bublikova2007@yandex.ru (Попова Наталья Сергеевна, доцент кафедры культурологии, философии и искусствоведения КемГИК, канд. искусствоведения, доцент).
