Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
Кемеровский государственный институт культуры Факультет музыкального искусства
Кафедра музыкознания и музыкально-прикладного искусства



Информационное письмо

Дорогие друзья!
Приглашаем вас принять участие в
I Международном онлайн – фестивале  «Волшебные звуки рояля»!

I Международный онлайн-фестиваль «Волшебные звуки рояля», посвященный празднованию Всемирного Дня пианиста, пройдет 8 ноября 2024 года и будет представлен на официальном сайте КемГИК http://www.kemguki.ru  и в группах КемГИК и факультета музыкального искусства КемГИК в социальных  сетях. 
 Организаторами фестиваля является кафедра музыкознания и музыкально-прикладного искусства ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры». Принять участие в онлайн - фестивале могут обучающиеся и студенты учреждений дополнительного, среднего и высшего музыкального образования вне зависимости от ведомственной принадлежности, для которых предмет «фортепиано» не является специальностью.
Целью проведения фестиваля является развитие и совершенствование фортепианного исполнительства среди обучающихся и студентов разных специальностей, укрепление творческих связей образовательных учреждений культуры и искусства, повышение престижа музыкального образования.
Возраст участников: без ограничения. 
Категории участников:
- учащиеся ДМШ и ДШИ, 
- учащиеся средних профессиональных музыкальных учебных заведений, 
- студенты высших музыкальных учебных заведений, 
- «любители» (учащиеся муниципальных образовательных учреждений, непрофильных ССУЗов и ВУЗов и другие категории исполнителей).
Фестиваль проводится по двум номинациям: соло и ансамбль. 
Участие в проекте бесплатное.

Мы ждем исполнителей из разных городов России и зарубежья. Для участия Вам необходимо прислать в адрес оргкомитета заявку и ссылку на запись одного произведения в своем исполнении.
Участники проекта будут отмечены Дипломами.
Технические требования к видеозаписи: видеозапись исполнения участника фестиваля осуществляется на видеокамеру с одной точки, обеспечивающей обзор участника, клавиатуры и педалей, единым роликом, без монтажа. Видеофайл, представляющий выступление участника должен быть:
- размещен на порталах YouTube или Rutube,
- либо в облачном хранилище типа Mail.ru Облако, Яндекс Диск, Google Диск,
- представлен с открытым доступом («для всех») и быть активным;
- подан в заявке в виде ссылки на данный материал (например, https://rutube.ru/video/57a5aa62cc6ba92fc7262242037e6f8d/).
Дипломы участников международного фестиваля высылаются организаторами до 30 ноября 2024 года на электронные почты участников. Заявки на участие принимаются до 01 ноября 2024 г. на электронный адрес festvzr.kemgik@mail.ru. После рассмотрения заявки организаторами отправляется ответное письмо с подтверждением. Подав заявку, участник дает согласие на обработку организатором персональных данных, высланных по электронной почте, а также иных персональных данных, направляемых участником организатору в рамках конкурса, в том числе на совершение организатором действий, предусмотренных п. 3 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 года № 152- ФЗ «О персональных данных», любыми способами. Данное согласие действует в течение трех лет.
Дорогие друзья! С нетерпением ждем возможности встретиться на I Международном онлайн-фестивале «Волшебные звуки рояля»!

Контакты для связи:
Елена Олеговна Пригодич, доцент кафедры музыкознания и музыкально-прикладного искусства: +7 (904) 371-49-08 (WhatsApp, Telegram).
Константин Владимирович Сафронов, доцент кафедры музыкознания и музыкально-прикладного искусства: +7 (983) 213-36-16 (WhatsApp, Telegram)
Электронная почта festvzr.kemgik@mail.ru.




Приложение
Заявка на участие в I Международном онлайн – фестивале 
«Волшебные звуки рояля»
1. ФИО участника
2. Категория участника
3. Номинация
4. Город проживания
5. E-mail, телефон
6. Учебное заведение
7. Программа (композитор, название произведения)
8. ФИО и телефон преподавателя
9. Ссылка
